

魅力鄄城

孙伟主持召开鄄城县党政联席(扩大)会议

攻坚克难,争创一流工作成绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)11月3日,鄄城县党政联席(扩大)会议召开,贯彻落实全市经济社会发展现场观摩工作会议和全市领导干部会议精神,对当前和下步鄄城县重点工作进行安排部署。鄄城县委书记孙伟主持会议,县委副书记、县长袁红兵出席会议并传达全市会议精神,县人大常委会主任孙彦军、县委副书记杨绍青等县领

导出席会议。

孙伟指出,10月31日至11月2日,全市经济社会发展现场观摩团集中3天时间,观摩了全市11个县区的55个项目,其中在鄄城观摩了5个项目,对鄄城县在经济社会发展中取得的成效给予充分肯定,对下步发展提出了意见和要求。

孙伟强调,要振奋精神,真抓实干,切实提升招商引资的工

作成效。要积极借鉴先进,找准短板弱项,鼓足干劲、比学赶超,推动工作再上新台阶。要坚定不移强作风,大力弘扬“严、真、学、细、实、快”的工作作风;坚定不移抓好招商引资,聚焦“一区四园”精准招商,积极开展以商招商,抢抓机遇推动返乡创业;坚定不移加强企业培育,不断加大对现有企业的培育扶持力度,积极实施企业梯次培植计划,不

断扩大参与经营活动的市场主体队伍;坚定不移优化营商环境,持续深化“放管服”改革、市场化改革,全面实施“一业一证”改革,推进政务服务标准化、规范化、便利化。

孙伟要求,要突出重点,攻坚克难,争创年底各项工作的成绩。当前,离年底还有不到两个月的时间,经济社会发展各项任务还比较繁重,全

县各级党员干部要以决战决胜的姿态,全力冲刺四季度,抓好省满意度调查工作,谋划好明年的工作,抓好安全生产和信访维稳,抓好能源保供和疫情防控,抓好换届选举等各项工作,奋力实现“十四五”开好局起好步。

袁红兵传达了全市经济社会发展现场观摩工作会议和全市领导干部会议精神。

鄄城组织考察团去外县考察学习先进经验 找准差距,加快重点项目建设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)11月4日,鄄城县组织人员到高新区、东明县、曹县、成武县考察学习经济发展、项目建设、城市建设等方面的经验做法。11月5日召开学习考察座谈会,县委副书记、县长袁红兵出席座谈会并讲话,县委副书记杨绍青带队考察并主持座谈会,县领导周传国、陈东明、邵天福、李勇参加了相关活动。

考察团一行先后到高新区、东明县、曹县、成武县重点项目建设现场,每到一处,大家都仔细看,认真听,详细了解四县区在项目建设和产业发展及城市建设中的经验做法和取得的成绩。考察中大家纷纷表示,通过学习考察,开阔了眼界,增长了见识,看到了差距,找到了不足,对如何做好鄄城县的工作有了新的思考和认识,感悟很多,收获很大。

座谈会上,参加考察的部分人员做了交流发言。袁红兵指出,“通过考察学习,大家都深有体会,四县区在招商引资和项目建设方面,通过大思路谋划、大手笔推进、大干劲落实,带来了大变化,让我们深受触动、深受教育、深受启发。我们一定要认清形势,找准差距,进一步增强加快重点项目建设的紧迫感。今年以来,全县经济社会各项事业都取得了明显成绩,多项主要经济指标增速全市靠前,但我们的基础还很薄弱,各县区发展后劲十足,我们一定要认清形势,统一思想,切实增强加快工业发展责任感和紧迫感,把项目放在更加突出的位置来抓,千方百计加快项目建设。”

袁红兵强调,要突出重点,强化措施,确保圆满完成全县重点项目建设任务。要以招商引资为抓手,扩大项目

体量。领导干部要带头招商,要主攻产业链招商,主攻大项目招商,要注重招商质量,加强项目建设;要以要素保障为基础,优化营商环境;要破解土地瓶颈,加快专业园区建设;要破解资金难题,着力优化营商环境;要以现有骨干企业为依托,膨胀现有存量,要精准扶持骨干企业,改造提升传统产业。

袁红兵要求,重点招商部门及各镇街“一把手”,要拿出足够精力抓招商,要解放思想、创新机制,各级领导干部要进一步解放思想、抢抓机遇、担当负责,希望大家进一步解放思想、振奋精神、迅速行动,全力以赴做好项目建设、招商引资工作,为加快推动鄄城高质量发展作出新的更大贡献。袁红兵还对当前疫情防控、安全生产等工作作出安排部署。

“适老化”政务服务暖人心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)近日,古稀之年的刘大爷到鄄城县政务服务大厅办理业务。“这里的服务太好了,我年纪大了,腿脚不方便,他们派工作人员陪着我交天然气费。”鄄城县政务服务大厅暖心的做法赢得了老人的赞赏。近年来,随着老龄人口数量快速增长,部分老年人因操作不便,成为数字时代的“慢跑者”。鄄城县政务服务大厅为提升老年人政务服务的便利度,率先推出“适老化”政务服务,让老年人办事不折腾。

为了落实《关于切实解决老年人运用智能技术困难的实施方案》(国办发〔2020〕45号)文件精神,更好地服务好老年人,今年初,鄄城县政务服务管理办公室根据实际情况,印发了《关于优化政务服务方便老年人办事工作制度的通知》。《通知》推出了多项方便老年人办事的定制

化服务举措。开通进入大厅的“绿色通道”,设立了“老年人无健康码绿色通道”。完善助老设备设施。张贴老年人、军人及行动不便人员等特殊群体“爱心专座”“优先办理”等标识;为老年人提供老花镜、轮椅、医药箱、口罩、饮水机等服务用品。开展“全程陪伴”服务,为老年人提供咨询引导、预约办理、协助填表、复印打印等全流程“一对一”帮办代办服务。提供个性化服务,考虑到老年人的阅读习惯,推出老年人版《办事指南》等,与常规资料相比字体更大、更醒目,老年人阅读起来更方便快捷。

开展“适老化”政务服务工作以来,鄄城县政务服务大厅已为160多位老年人提供了“全程陪伴”、协助他们填写表格、帮助复印材料以及全程引导等多项服务,受到群众一致好评。

“担经”非遗舞曲走入“寻常百姓家”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广)近日,在鄄城县凤凰镇酒店张文化广场上,4名舞蹈老师带领二十多名舞蹈爱好者,整齐列队排练“担经”广场舞推广曲目《踏着幸福朝前走》。

据了解,“担经”表演艺术的历史源远流长,所表现的内容以民间故事、民间传说为主,群众参与性较强,流传很广,是深受鄄城人民群众喜爱的一种艺术形式。

“为了更好地推广这个省

级非遗舞蹈,我们的编舞全蕾老师把传统舞蹈中的道具竹挑,换成绸子,再配有尹茂俊老师作词作曲的《踏着幸福朝前走》,节奏感更强,这样也方便到村里传播和学习。”舞蹈老师郭玲介绍说。

据悉,在10月15日,该县文化和旅游局组织各乡镇(街道)文艺队代表30余人,在县文化馆排练厅开展了集中2天的舞蹈训练,目的就是在培训班结束后,在全县17个镇(街道)更为准确地推广“担经”广场舞曲目。

郭玲还介绍说,县文化馆特别邀请菏泽市文化馆舞蹈专家对民间担经舞蹈进行了重新编排,根据学员们的实际情况,制定学习计划,从简单易学的动作到肢体协调度高的动作,从单个分解动作到连贯的整支舞,舞蹈老师们采用理论和实践结合的教学方式,详细、耐心地指导学习。

在凤凰镇酒店张村,郭玲和其他三名老师正对学员们进行分解动作指导,“在下村教学过程中,很多学员反映‘音乐一响就乱了’‘动作太多、咋着能分解一下?’等等,这些问题我们在县里集训的时候也遇到过,其实还是练习得少,生疏,多调整心态就好了。”郭玲说。

来自徐垓村的李连连,10月29日一大早就带着村里舞蹈队的6名爱好者来到酒店张广场上,经过一天的学习,已经掌握了基本的动作要领。

“上午学的时候,‘云手’这个动作一直转不对;这不,到了下午,老师们又一个一个地为我们单独指导,真的,进步非常快。”李连连告诉记者,“我们几个经常去村广场上跳舞,这次学完了这个‘担经’舞,说真的,今天晚上回去我们就赶紧练习,等再有比赛时就跳这个,肯定很新颖。”

据悉,鄄城县连续3年开展广场舞“送舞下乡”培训活动,“担经”广场舞培训已在全县7个乡镇开展,指导参训者回到村内,将舞蹈动作及要领教给其他人,以点带面地提升镇级广场舞水平。不仅带动了全县280余支群众文艺队伍的升级改造,营造出“村村唱戏村村舞”的文化气氛,而且引导更多妇女群体投身到“乡村振兴”热潮中来。